
 
 

XENION EDUCATION 
COVID-19 PRECAUTIONARY MEASURES & RULES 
 

ПРАВИЛА ТА ЗАХОДИ З ПОПЕРЕДЖЕННЯ  
ЗАХВОРЮВАННЯ НА COVID-19 

 
 

Пункт 1: Навчальний процес  
 

 Учні повинні відразу йти до аудиторій. По дорозі до аудиторій та з 
них буде встановлено дезінфікуючі засоби для рук. Перед кожним 
заняттям та після нього вчителі проситимуть учнів застосовувати 
дезінфікуючий засіб для рук. 

 У кожного з учнів буде окрема парта. Вони сидітимуть на відстані 
одного метра від своїх однолітків.  

 Ділитися навчальним приладдям буде заборонено, тому учням 
слід переконатися, що вони мають все необхідне для заняття.  

 Вони будуть постійно перебувати під наглядом своїх вчителів, які 
будуть завжди контролювати і підтримувати соціальну дистанцію 
між учнями.  

 
 

Пункт 2: Часи перерви  
 
Перерви відбуватимуться в звичайний час відповідно до розкладу, але 
учнів проситимуть один за одним покинути аудиторії, після чого їх всіх 
поділять між різними зонами. Вони будуть постійно перебувати під 
наглядом робітників, які будуть завжди  контролювати і підтримувати 
соціальну дистанцію між учнями.  
 
 

Пункт 3: Пропуски, проблеми із здоров'ям та симптоми Covid-19 
 

 Якщо Ваша дитина або будь-який близький член вашої родини 
відноситься до груп ризику, ми радимо Вам залишити дитину вдома 
і повідомити про це вчителю.  

 Якщо Ви перебуваєте за межами Кіпру або Ваша дитина не буде 
відвідувати заняття, будь ласка, повідомте про це вчителю вашої 
дитини. 



 Якщо під час заняття учню стане погано, батьків попросять забрати 
його додому. 

 Відповідно до розпоряджень Міністерства, будь ласка, продовжуйте 
стежити за здоров'ям Вашої дитини на предмет симптомів Сovid-19 
вдома і щодня вимірюйте її температуру.  
 
 

Пункт 4: Гігієна, прибирання та провітрювання приміщень  
 
Всі аудиторії було ретельно прибрано та дезінфіковано. 

 Прибирання буде проводитися постійно, та всі парти учнів 
дезінфікуватимуться наприкінці кожного заняття.  

 Всі вікна будуть відкриті протягом цілого дня. 

 Дезінфікуючі засоби для рук можна буде знайти біля входу в 
кожну аудиторію. 

 Відповідно до розпоряджень Міністерства маски є обов'язковими 
для учнів та вчителів.  
 
 

Пункт 5: Відвідування школи батьками та опікунами  
 
Ми просимо батьків та опікунів не входити до аудиторій без необхідності.  
Всі відвідувачі повинні при вході використовувати дезінфікуючий засіб 
для рук і носити маску, а також зберігати соціальну дистанцію. 
 
 

Пункт 6: Психологічна підтримка учнів та підготовка робітників  
 

 Вчителі можуть надати учням допомогу, якщо їх щось хвилює, та 
поінформувати про нові правила проведення занять.  

 Усі робітники приймали участь у спеціальних тренінгах щодо 
дотримання всіх нових заходів та правил. 

 
 
Пункт 7: Шкільні збори  
 
Шкільні збори проводяться двічі - один раз для кожної половини учнів. Під 
час зборів, відповідно до розпоряджень Міністерства освіти, між учнями 
буде утримуватися дистанція. 

 


